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Mladí kuchaři měli za úkol v časovém limitu dvou hodin připravit předkrm a hlavní chod,
přičemž dopředu znali jen část surovin. Pro tentokrát to bylo kachní prso, uzený losos a
pastinák, na místě pak měli spotřební koš, ze kterého si museli na místě vybrat a
rozhodnout, co uvaří.

Natálie Rohalová připravila jako předkrm lososový tatarák s kapary, šalotkou a asijským dresinkem
na máslovém toastu, jako hlavní chod porotě předložila kachní prso s pastinákovým pyré na
pomerančové omáčce s nakládaným zeleným pepřem.

Druhé místo do Žďáru, třetí do Frenštátu

O titul BernardChef bojovali čtyři finalisté, kteří se do nejužšího výběru se probojovali z několika
desítek přihlášených účastníků. Druhé místo získala Natálie Heralová ze SŠ gastronomické A.
Kolpinga ve Žďáru nad Sázavou, bronz si odvezl do Frenštátu pod Radhoštěm student tamní hotelové
školy Matyas Vrečka.

Soutěž jako podpora gastronomie

Rodinný pivovar Bernard chce pořádáním soutěže podpořit obor, který v posledních letech trpí
odlivem personálu do jiných oborů. „Poptávka po kvalitní gastronomii roste a dobře připravený
kuchař je pro restauraci pokladem,“ popsal motivy pro uspořádání soutěže spolumajitel pivovaru
Stanislav Bernard. Finalisté si vysoutěžili špičkové kuchyňské nože značky Dick, pivo na rok zdarma,
certifikáty o účasti v soutěži a nabídku stáže ve stylové Pivnici Na Štokách.

V čele poroty zkušený profesionál

Předsedou poroty byl Pavel Mareš, majitel a šéfkuchař renomované jihlavské restaurací Tři Knížata,
jeho zástupcem byl Michal Koreš, šéfkuchař Pivnice Na Štokách, dále majitelka gastronomického
centra Gurmandie a manažer Návštěvnického centra Bernard Tomáš Lavický.

Soutěž BernardChef je určena studentům posledních ročníků středních škol a učilišť, které vyučují
gastronomické obory, hlásit se mohli i talentovaní amatéři. Finále se odehrálo ve Sládkově sále
Návštěvnického centra Bernard v Humpolci.
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